
 

 

Obecní akce někdy  

využívají více  

přespolní, než domácí 
 

  Vážení občané, 
 

v tomto čísle zpravo-

daje se vrátím na začá-

tek září, kdy se 

v sobotu 9. září na 
Bezručově vyhlídce 

u s k u t e č n i l y 

v odpoledních a večerních hodinách 

oslavy Lašského léta. Byl to již        
10. ročník těchto slavností. Letos nám 

všem, kdo jsme se účastnili, vyšlo 

počasí. Díky krásnému počasí se také 

sešlo nad očekávání mnoho návštěvní-
ků, kteří si nenechali ujít program 

sestavený skutečně pro širokou veřej-

nost – od folklóru přes folk a country 

až po pop. Na své si přišly také děti, 
které letos měly k dispozici malování 

na obličej a skákací hrad.  

Kromě občerstvení měli návštěvníci 

všechno zdarma a je tedy pro mne 
zklamáním, že hodně velké procento 

návštěvníků tvořili občané jiných obcí 

a měst a naopak mnozí Sedlišťané si 

tuto příležitost k zábavě nechali ujít. 
Doufám tedy, že se uvidíme v hojném 

počtu na dalších akcích, které bude 

obec organizovat - protože pokud má-
me financovat takovéto aktivity, kde se 

lidé mají možnost setkat a bavit se, pak 

určitě potěší, když jsou peníze investo-

vány prioritně pro „domácí“.  

 

Jaromír Krejčok, starosta obce 

Slovo starosty 
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Obec připravuje  

tradiční vítání občánků 
 

O bec Sedliště opět připravuje 

tradiční slavnostní vítání nově 
narozených občánků. To se letos usku-

teční v neděli 5. listopadu. Obec proto 

vyzývá rodiče, kteří by se s dětmi 

chtěli této slavnosti zúčastnit, aby 
narození svých potomků co nejdříve 

nahlásili na obecní úřad. „O některých 

nově narozených dětech víme, ale 

zřejmě ne o všech. Porodnice a matri-
ky totiž nejsou povinny obcím naroze-

ní občánků hlásit,“ vysvětlil starosta 

obce Sedliště Jaromír Krejčok. (jr) 

V ýstavba nové mateřské školy v Sedlištích 

byla zahájena. „V průběhu prázdnin probí-

haly zemní práce, byly položeny základy pro 
novou budovu mateřské školy a především byly 

vybudovány zpevněné plochy před areálem zá-

kladní školy,“ informoval starosta obce Sedliště 

Jaromír Krejčok.  
„Přestože je poslední dobou kolem školy rušno, i 

nadále však platí záměr udržet prostor před vstu-

pem do základní školy jako pěší zónu. Proto 

tímto prosíme všechny rodiče i ostatní občany, 
aby svými vozidly nevjížděli do tohoto prostoru 

a svá vozidla parkovali na parkovišti pod kultur-

ním domem,“ upozornil starosta.  

„V souvislosti s výstavbou mateřské školy rov-

něž upozorňujeme na zvýšený provoz techniky a 

stavebních strojů v centru obce. Omlouváme se 
občanům za zvýšený hluk a prašnost v této ob-

lasti a prosíme, aby zde dbali zvýšené opatrnos-

ti,“ dodal starosta Jaromír Krejčok. (jr) 

Nová budova mateřské školy už se staví 

Státní dotace by mohla pomoci  

s opravou podlahy v tělocvičně 

V  průběhu letošního srpna si obec podala žádost o dotaci z rozpočtu ministerstva pro místní 

rozvoj na rekonstrukci podlahy v tělocvičně místní základní školy. „Pokud bude žádost úspěš-

ná, pak na přelomu listopadu a prosince v tělocvičně základní školy kompletně vyměníme podlahu 
a opravíme dřevěné obklady,“ informoval starosta obce Sedliště Jaromír Krejčok. „S ohledem na to, 

že jsou poškozeny i nosné rošty podlahy, budou se muset vyměnit i tyto rošty,“ upřesnil starosta. 

Předpokládané náklady na tyto práce jsou vyčísleny zhruba na jeden milion korun včetně DPH. (jr) 

V  uplynulých měsících obec občany informova-

la o možnosti úpravy autobusové dopravy na 

trase Kaňovice – Bruzovice – Sedliště – Řepiště. 
Zastupitelstvo obce Bruzovice však bohužel na 

svém zasedání neschválilo podíl Bruzovic na finan-

cování zkušebního provozu této autobusové linky, 

přičemž zastupitelstva obcí Kaňovice a Sedliště 
schválily pouze své podíly financování. „Z toho 

vyplývá, že původní záměr, že by od září do prosin-

ce letošního roku zkušebně jezdil autobus z Řepišť 

do Sedlišť přes Dolní konec, prozatím padl. Každo-
pádně však myšlenka zajištění dopravní obslužnosti 

pro občany Dolního konce (od centra obce na Lís-

kovec) stále žije. Budeme dále jednat jak 

s garantem dopravní obslužnosti, což je Moravsko-
slezský kraj, tak i se zástupci nově zřízeného Do-

pravního podniku města Frýdku-Místku,“ pověděl 

starosta obce Sedliště Jaromír Krejčok. (jr) 

Myšlenku na zavedení  

nového autobusového spoje  

obec ještě nevzdala 

S ociální komise upozorňuje občany na 

možnost poskytnutí jednorázového 

finančního příspěvku pro seniory a osoby se 
sociálním znevýhodněním, který je určen na 

úhradu mimořádných výdajů, které si tito 

občané nemohou uhradit ze svého běžného 

příjmu.  Žádost o příspěvek je nutné podat 
na formuláři, který lze vyzvednout na obec-

ním úřadě v Sedlištích, k němuž je potřeba 

doložit doklad o příjmu (např. poslední 

důchodový výměr).  
O příspěvek z obecního rozpočtu mohou 

občané požádat do 31. října 2017. (oú) 

Senioři mohou požádat  

o jednorázový příspěvek 

LAMPIONÁDA 
 

v pátek 3. listopadu v 17 hodin 
 

Více uvnitř čísla 



 

 

 

 

KOVOVÝROBA, PLOTY NA KLÍČKOVOVÝROBA, PLOTY NA KLÍČKOVOVÝROBA, PLOTY NA KLÍČ   
 

Montujeme různé druhy plotů, vyrábíme branky, 
brány, mříže na okna a dveře, zábradlí a podobně.  

www.PLOTY-OSTRAVA.cz  

**************************************************************************************************************** 

THUJE NA ŽIVÝ PLOTTHUJE NA ŽIVÝ PLOTTHUJE NA ŽIVÝ PLOT    

Pěstujeme a prodáváme thuje: www.THUJA.cz 
 

******************************************************************************************************************   

Tel.:  722 550 000 

D alší kotlíková výzva, ve které bylo pro Moravskoslezský kraj 

alokováno 900 milionů korun z Ministerstva životního prostře-

dí, odstartovala letos 5. září. 
Už během první hodiny přijal Krajský úřad Moravskoslezského kraje 

celkem 5100 žádostí. Prvotní nápor žadatelů brzy zvolnil a k 15. září 

bylo podáno celkem 5602 žádostí v objemu 579,5 milionu korun. 

Žádosti o kotlíkovou dotaci mohou zájemci podávat na adrese https://
kotliky.msk.cz/ až do 31. prosince letošního roku. Pokud bude před 

tímto termínem podáno 10 tisíc žádostí, příjem bude ukončen dříve, 

a to automaticky při dosažení uvedeného počtu. 

„Elektronický příjem žádostí i listinných verzí probíhají celou dobu 
naprosto bez problémů. Vyhodnocování žádostí a jejich předkládání 

ke schválení radě probíhá podle pořadového čísla, které žádost získa-

la při elektronickém odeslání,“ sdělil náměstek hejtmana MSK pro 

regionální rozvoj a cestovní ruch Jan Krkoška. „O schválení žádosti 
budou žadatelé informování vždy e-mailem, poté budou připraveny 

k podpisu smlouvy o poskytnutí dotace. Smlouva bude žadatelům 

zaslána na jejich e-mail a žadatelé obdrží také upozorňovací SMS 

zprávu na své telefonní číslo,“ dodal Jan Krkoška. 
Moravskoslezský kraj vyčlenil ze svého rozpočtu 69 milionů korun, 

z nichž přispěje v rámci této výzvy na každý kotel částkou 7,5 tisíce 

korun. Dalšími 45 miliony korun předfinancuje příspěvky vybraných 

obcí. Ty poskytnou zájemcům částku ve výši od 1 500 do 15 000 
korun. Do spolufinancování kotlíkových dotací se ve spolupráci 

s krajem zapojilo 78 obcí. Podporovanými zdroji vytápění jsou 

v tomto kole automatické kombinované kotle (uhlí/biomasa), kotle 

výhradně na biomasu (automatické i s ručním přikládáním), konden-
zační plynové kotle a tepelná čerpadla. 

Veškeré informace ke kotlíkovým dotacím včetně aktuálního počtu 

zaregistrovaných žádostí jsou zveřejňovány na webových stránkách 

https://lokalni-topeniste.msk.cz/, žadatelům jsou také stále k dispozici 
„kotlíkové“ kontakty: tel. 595 622 355, e-mail kotliky@msk.cz 

a možnost osobních konzultací v budově krajského úřadu v kanceláři 

A106 každý pracovní den v úředních hodinách krajského úřadu. (kú) 

O kotlíkovou dotaci je možné požádat  

až do konce letošního roku 
P éče o nevyléčitelně nemocného v poslední fázi života je možná i 

v domácích podmínkách. Díky podpůrným organizacím na to 

nezůstanete sami. 
Mobilní hospic Ondrášek umožňuje nevyléčitelně nemocným dospě-

lým i dětem umírat v kruhu svých blízkých, doma. Naše služby jsou 

pro pacienty zdarma. Ulevujeme pacientům a jejich rodinám od potíží, 

ať už fyzických nebo psychických, které onemocnění v závěru života 
přináší. Pracujeme v multidisciplinárním týmu, který poskytuje speci-

alizovanou paliativní péči. Tým tvoří lékaři, sestry, sociální pracovni-

ce, fyzioterapeut, psycholog a duchovní. Z naší základny v Ostravě 

vyjíždíme každý den do terénu, tedy za pacienty domů. Všichni naši 

pacienti a jejich rodiny mají k dispozici pohotovostní číslo, na které se 

dovolají 24 hodin denně. Mobilní hospic Ondrášek působí i na území 

vašeho města. Nebojte se nás kontaktovat. 

Kontakty: Mobilní hospic Ondrášek, o.p.s., Gurťjevova 11, Ostrava – 
Zábřeh, tel: 725 409 411. Více informací lze najít na 

www.mhondrasek.cz nebo na facebookovém profilu. (mh) 

Mobilní hospic pomáhá doma 

https://kotliky.msk.cz/
https://kotliky.msk.cz/
https://lokalni-topeniste.msk.cz/
mailto:kotliky@msk.cz


 

Obecní knihovna SedlištěObecní knihovna SedlištěObecní knihovna Sedliště   

nově zahájilanově zahájilanově zahájila   

roznášku knih do domuroznášku knih do domuroznášku knih do domu   
   
 

Tato služba je určena pro starší čtenáře  
nebo čtenáře se zdravotními problémy. 

 

Otevírací doba knihovny pro veřejnost: 

pondělí a středa 8 - 11.30, 12 - 16.30 hodin. 
 
 

Roznáška knih bude fungovat po telefonické do-
mluvě i mimo tuto otevírací dobu v ostatní dny - 

úterý, čtvrtek a pátek od 8 do 14.30 hodin. Zájem-

ci o roznášku knih do domu se mohou přihlásit v 

knihovně buď osobně, telefonicky nebo prostřed-
nictvím emailové pošty.  

Služba je bezplatná.  
Knihy si můžete vybrat z on-line katalogu na 
stránkách obce www.obecsedliste.cz v odkazu na 

knihovnu, nebo nechat výběr na knihovnici. Ta 

donese knihy až do místa bydliště. Pokud by o 

tuto službu měli zájem občané, kteří zatím nejsou 
v knihovně registrováni, přihlášení je možné  

vyřešit osobně při předávce knih. Registrační 

poplatek na kalendářní rok je 50 korun. Vše se 

řídí výpůjčním řádem knihovny. Vždy vyhovíme 
dle dané situace a vše záleží na domluvě.  
 

Tel: 736 702 414 nebo 595 176 244 

E-mail: knihovna@obecsedliste.cz 

N a Jubilejní Masarykově základní škole a mateřské škole Sedliště 

probíhá od letošního ledna až do konce prosince příštího roku 

Projekt EU šablony 2017.  
„V rámci projektu EU šablony 2017 jsme získali dotaci 972 854 ko-

run, ze které bude financo-

ván například poloviční 

úvazek chůvy v mateřské 
škole a školního speciálního 

pedagoga v základní škole, 

dojde k dalšímu vzdělávání 

pedagogických pracovníků 
mateřské školy a rovněž 

k tematickému setkávání a spolupráci s rodiči v mateřské i základní 

škole. Díky této dotaci se také mohou dále vzdělávat pedagogičtí pra-

covníci základní školy, a to například v oblastech inkluze, čtenářské 

gramotnosti, matematické gramotnosti a cizích jazyků, konkrétně v 

anglickém jazyce,“ konstatoval ředitel Jubilejní Masarykovy základní 

školy a mateřské školy Sedliště Pavel Olšovský. Dodal, že díky získa-
né dotaci bude na škole pracovat také čtenářský klub, klub zábavné 

logiky a deskových her a 

v neposlední řadě zde také 

bude probíhat doučování 
žáků základní školy ohrože-

ných školním neúspěchem.  

„Tento projekt je realizován 

v rámci operačního progra-
mu Ministerstva školství, 

mládeže a tělovýchovy pod názvem Výzkum, vývoj a vzdělávání (OP 

VVV) a je finančně podpořen z prostředků Evropských strukturálních 

a investičních fondů,“ upřesnil ředitel Pavel Olšovský. (zš) 

Rozvoj aktivit v sedlišťské základní škole podpoří téměř milionová dotace.  

Projekt se nazývá EU šablony 2017 

O becní úřad upozorňuje, že termín pro úhradu poplatků 

za odpady na II. pololetí letošního roku vypršel už 30. 

září. Přesto se stále ještě najdou „hříšníci“, kteří poplatky na 
druhé pololetí nemají uhrazeny. Obec proto vyzývá všechny, 

kdo poplatky dosud nezaplatili, aby tak neprodleně učinili.  

Poplatky je možné zaplatit hotově v pokladně obecního úřa-

du, popřípadě převodem na účet, ale v tom případě je nutné si 
na obecním úřadě předem zjistit variabilní symbol transakce. 

Těm, kdo nebudou mít uhrazeny poplatky za odpady, svozo-

vá společnost nádoby na odpady přestane vyvážet.  

Obec navíc neplatičům může poplatky navýšit. „Vzhledem 
k tomu, že obci v souvislosti s včasným nezaplacením poplat-

ků vznikají dodatečné náklady, může obec opozdilcům navý-

šit poplatky až o trojnásobek příslušné sazby,“ upozornil 

starosta obce Sedliště Jaromír Krejčok. Podotkl, že ale naštěs-
tí většina občanů na tyto poplatky nezapomíná. Ti, kdo už 

mají poplatky na druhé pololetí uhrazeny, mohou být v klidu 

a tyto informace považovat za bezpředmětné. (jr) 

Poplatky už měly být uhrazeny 

Zastupitelé projednali úpravy a změny 
 

V e středu 11. října proběhlo zasedání zastupitelstva obce Sedliště. Disku-

ze proběhla na téma úpravy rozpočtu, nabývání pozemků do vlastnictví 

obce a především změny volebního řádu školské rady při Jubilejní Masary-
kové základní škole a mateřské škole Sedliště. Usnesení ze zasedání je umís-

těno na webových stránkách obce www.obecsedliste.cz (jk) 

Kam s ojetými pneumatikami? 
 

P řed příchodem zimy je nutné přezout letní pneumatiky na zimní. Pokud přitom 

zjistíte, že letní gumy už další sezónu nevydrží a nevíte kam s nimi, zvolte zpětný 

odběr. Sběrná místa pro odběr pneumatik jsou rozmístěna po celé České republice (jsou 
však rozdílná od běžných sběrných dvorů určených ke sběru odpadů). Pneumatiky v 

nich můžete odevzdat ZDARMA. Oproti tomu za odložení pneumatik mimo určená 

místa hrozí vysoké pokuty.  

Pneumatiky jsou odebírány ZDARMA, tedy bez nároku na úplatu, bez požadavku na 
koupi nových pneumatik či jiné služby a bez rozdílu jejich značky nebo typu. 

Aktuální přehled míst zpětného odběru provozovaných kolektivním systémem Eltma je 

dostupný na stránkách www.eltma.cz/sberna-mista. V Sedlištích je nejbližší takovéto 

sběrné místo u pana Petra Šimona, Sedliště 41. Celou řadu dalších sběrných míst pro 
odběr pneumatik potom najdete například ve Frýdku-Místku. (oú) 

CVIČENÍ S LENKOU 
Od 20. září KAŽDOU STŘEDU od 19.30 hodin do 20.15 hodin 

V TĚLOCVIČNĚ ZŠ v Sedlištích opět probíhá cvičení: 
 

FIT CARDIO (H.I.I.T.) – intervalový trénink založený na střídaní cvičení při              
vysoké a nízké intenzitě v intervalech 30/15 nebo 45/15 sekund. 
 

TABATA – kardiovaskulární trénink, který prokazatelně zlepšuje výkonnost, sílu 
a fyzičku ve velmi krátkém čase. Cvičení se skládá z osmi 20sekundových cviků 
prováděných na 100% proložených dobou odpočinku 10 sekund, ve 4–6 séri-
ích. Obě cvičení jsou vhodná pro začátečníky, aktivní sportovce, ženy i muže. 
 

Bližší informace: 
Lenka Vaňková – tel: 606 423 607, www.lenkavankova.cz 

 

Zemědělská společnost s.r.o. v Bruzovicích  

přijme účetní na poloviční úvazek.  
Znalost podvojného účetnictví podmínkou.  

Nástup možný ihned.  

Bližší informace na tel.: 555 112 391. 

PRODÁM HROB na hřbitově v Sedlištích.  
Kontakt: 737 417 675 

http://www.obecsedliste.cz
mailto:knihovna@obecsedliste.cz
http://www.obecsedliste.cz
http://www.eltma.cz/sberna-mista


 

Jubilejní Masarykova základní škola a mateřská škola 
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Tip na výlet: Vyrazte s dětmi na podzimní toulky 

Beskydami a objevte jedinečnou obrázkovou cestu  

V  okolí Starých Hamer najdete původní pěšinu, kterou chodívaly děti z 

Javořinky do školy. Nyní ji nechala ožít paní Josefa Tomášková, zná-

má jako teta Pepinka. Svými obrázky připevněnými na vysokých smrcích 

ozdobila cestičku, rozmístila posezení a vyrobila dřevěné stříšky nad stu-

dánky, zvoničku i orientační mapu. Vše doplnila o verše a moudrá poučení. 

Projděte si trasu s 12 malovanými obrázky, v jejíž průběhu čekají na děti 

drobné úkoly. Jejich řešení si zapíší do karty, kterou je možné si vyzvednout 
v turistickém informačním centru v Ostravici. Vyplněnou kartu pak mohou 

nechat ve stejném info-centru, kde také za správné odpovědi získají odmě-

ny. Poznejte tak krásnou přírodu Beskyd a přitom se naučte více o lese a 

lesních zvířatech. Další tipy na výlety najdete na www.beskydyportal.cz. 

Dejte domov pejskovi z útulku 

V sedlišťském psím útulku čeká 

spousta milých chlupáčů, kteří 

touží najít nový domov a člověka, 
kterého by mohli ochraňovat a 

milovat. Nabídku psů najdete na 

stránkách www.utulekpropsy.org, 

nebo se můžete zajít podívat přímo 
do útulku, a to vždy ve všední dny 

od 16 do 18 hodin. (jr) 

Tento černý kříženec německého 

ovčáka je velmi mladý, má asi rok. 

Je to velmi hodný a veselý psík.  

Školní rok 2017/2018 přinese celou řadu novinek a akcí 
● V pondělí 4. září byl slavnostně zahájen nový školní rok 2017/2018. Kapacita naší školy byla navýšena na 230 žáků. V tomto roce bude 

školu navštěvovat celkem 213 žáků, a to na I. stupni 124 žáků a na II. stupni 89 žáků. 

● Součástí sedlišťské školy je i mateřská škola, která má tři oddělení - nejmenší Sluníčka - 19 dětí, Včelky - 19 dětí a předškoláci Delfínci - 
23 dětí. Mnozí určitě víte, že vedle budovy školy se staví nová budova mateřské školky, jejíž dokončení je plánováno na červen příštího 

roku a do níž bude moci chodit 84 dětí. 

● Novou skutečností je rovněž otevření 3. oddělení školní družiny, které povede Bc. Pavla Kozáková. Školní družinu může tedy navštěvovat 

celkem 90 žáků od 1. do 5. třídy.  

Děti budou chodit plavat a čeká je  

adaptační kurz i jarmark 
Stejně jako v předchozích letech také letos školáky čeká spousta akti-
vit. Děti ze 2. a 3. třídy se zúčastní plaveckého výcviku, na žáky 6. 

třídy čeká v říjnu adaptační kurz na Bílé. Doba adventu bude opět 

zahájena vánočním jarmarkem, v květnu nebude chybět již tradiční 

vystoupení ke Dni matek. 

Proběhnou Sedlišťská trojčata 
V letošním roce se rovněž bude konat 4. ročník Sedlišťských trojčat. 
V loňském roce se této akce zúčastnilo celkem 35 škol a své umění 

prezentovalo kolem 500 žáků. Sedlišťská trojčata tvoří Sedlišťský 

slavík (pěvecká soutěž), Život kolem nás (výtvarná soutěž) a Divadlo 

nás baví (divadelní festival). 

Mladí badatelé ukážou, co umějí 
V rámci MAPu Frýdek-Místek proběhla vloni ve škole tzv. Badatel-
ská chemie, v níž prezentovali výsledky svého bádání žáci okolních 

škol a pedagogové si vzájemně vyměňovali své poznatky. V letošním 

roce bude toto přírodovědné bádání rozšířeno o Badatelskou fyziku a 

Badatelský přírodopis. 

Přírodní vědy se budou učit nově 
Sedlišťská škola se jako jediná v Moravskoslezském kraji zapojila do 
partnerského projektu se Společností pro kvalitu školy nazvaného 

Výuka přírodních věd nově. V důsledku toho škola obdrží několik 

notebooků a čidla pro počítačem podporované experimenty ve fyzice, 

chemii a přírodopise. Projekt je zaměřen na nové trendy ve výuce 
přírodních věd. 

Vzdělávat se budou i učitelé 
Ani v letošním školním roce nebude chybět další vzdělávání pedago-

gických pracovníků ve spolupráci s Pedagogickou fakultou v Ostravě. 

Velkým projektem je EU šablony 2017 v rámci operačního programu 

Výzkum, vývoj a vzdělávání. Tento projekt probíhá od 1. ledna 2017 

do 31. prosince 2018 a účastní se ho jak mateřská, tak i základní ško-
la. V rámci tohoto projektu je financován poloviční úvazek chůvy 

v mateřské škole (chůva Jana Pírková) a školního speciálního pedago-

ga v základní škole (Mgr. Věra Miklicová). Dále dojde k dalšímu 

vzdělávání pedagogických pracovníků MŠ a ZŠ a k tematickému se-
tkávání a spolupráci s rodiči v MŠ a ZŠ. Učitelé ZŠ se budou vzdělá-

vat v oblasti inkluze, čtenářské a matematické gramotnosti a cizích 

jazyků. Ve škole bude v rámci tohoto projektu letos pracovat čtenář-

ský klub, klub zábavné logiky a deskových her a nebude chybět ani 
doučování žáků ZŠ ohrožených školním neúspěchem v matematice. 

Pokračovat bude partnerství se školou v Podvysoké 
Nadále bude také pokračovat vzájemná spolupráce s partnerskou slo-

venskou školou z Podvysoké. Obě školy se společně zúčastní projek-

tu, který vyhlásila Knihovna J. Mahena v Brně a Slovenská národní 

knihovna v Bratislavě. Učitelé a žáci se vzájemně setkají na podzim a 
na jaře. 

Připraveny jsou různé kroužky 
Děti naší základní školy mají možnost se zapojit do činnosti kroužků. 

Letos to bude angličtina, včelařský a dramatický kroužek, hra na kla-

vír a kroužek Šikovné ruce. 

Chybět nebudou ani kultura a výlety 
I v letošním školním roce žáci navštíví místní i městskou knihovnu, 

muzeum Beskyd ve Frýdku-Místku, Loutkové divadlo v Ostravě a na 
konci roku nebudou chybět školní výlety. Žáci budou naši školu repre-

zentovat nejen ve sportovních, ale i vědomostních soutěžích.  

Popřejme učitelům, žákům i dalším zaměstnancům školy mnoho zdra-

ví, elánu a pracovního nadšení ke zdárnému splnění všech naplánova-
ných úkolů.                                                       Mgr. Dagmar Raabová  

Školní rok byl slavnostně zahájen. Největší zážitek to byl samozřejmě pro prvňáčky 
 

P rázdniny utekly a my všichni jsme se 4. září v osm hodin ráno setkali na slavnostním zahájení školního roku, tentokrát v tělocvičně školy. 

Pan ředitel připomněl zajímavé akce z loňska a taky nás seznámil s tím, co nás bude čekat letos. Ze všech žáků školy byli nejvíce napjati 
samozřejmě prvňáčci. Pan ředitel s jejich paní třídní učitelkou každému z nich předali pamětní list na první školní den a od pana starosty a 

místostarosty dostali tašku s pomůckami, které ve škole budou potřebovat. Protože těch nejmenších bylo 29, předávání se trochu protáhlo, ale 

pak se dočkali a šli se se svou paní učitelkou podívat do třídy. Na ostatní žáky školy již také čekaly připravené třídy, ale ti se tam podívali až 

další den. Přejeme všem žákům, aby byl nový školní rok úspěšný, plný radosti z nově nabytých vědomostí a vyučujícím jen samé hodné a 
zvídavé žáčky.                                                                                                                                                                  Mgr. Vladislava Hurajová 

mailto:redakce@obecsedliste.cz
http://www.beskydyportal.cz


 

S polečnost ČEZ Distribuce, a.s. upozorňuje vlast-

níky a uživatele pozemků, přes něž vede nadzem-

ní elektrické vedení, nebo na něž zasahuje ochranné pásmo, na povin-
nost odstranění a okleštění stromoví a jiných porostů ohrožujících 

bezpečné a spolehlivé provozování elektrické distribuční soustavy. 

Ořezy je vhodné provádět průběžně. Nebude-li však potřebný ořez 

proveden do 15. listopadu tohoto roku a bude-li ohrožena bezpečnost 
a spolehlivost distribuční soustavy, je pracovník pověřený společností 

ČEZ Distribuce. a.s. oprávněn ke vstupu na dotčené pozemky za úče-

lem provedení zásahu. Pokud již byl vlastník pozemku písemně oslo-

ven, pak je nutné postupovat dle obdržených pokynů.  

Při ořezu je bezpodmínečně nutné dodržovat bezpečné vzdálenosti od 

vodičů uvedené v ČSN EN 50110-1. K vodičům se nesmí přiblížit 

pod bezpečnou vzdálenost ani nástroje, ani větve dřevin při ořezu. 

Zásah nesmíte provádět v případě, že se větve stromů a jiných porostů 
dotýkají vedení nebo hrozí při pádu ořezané větvě stromů a jiných 

porostů dotek s vedením. V případě, že zásahem může být ohrožena 

bezpečnost osob nebo zařízení distribuční soustavy, kontaktujte spo-

lečnost ČEZ Distribuce, a.s. na lince 800 850 860.  
Upozornění: V ochranném pásmu nadzemního vedení je zakázáno 

nechávat růst porosty nad výšku 3 metry. V zákonem vymezených 

případech musejí vlastníci nebo uživatelé pozemků před plánovaným 

kácením dřevin splnit oznamovací povinnost, popřípadě si vyžádat 
povolení dle zákona č. 114/1992 Sb., v platném znění. (čez) 

V blízkosti elektrického vedení je 

nutné ořezat větve 
Místní akční skupina (MAS) Slezská brána v srpnu 

splnila poslední podmínky ze strany nadřízených orgánů 

a na základě schváleného strategického plánu rozvoje 
území připravuje první výzvy k předkládání žádostí o 

dotaci. Výzvy nebudou určeny jen místním samosprá-

vám, ale také spolkům, podnikatelským subjektům, školám, nezisko-

vým organizacím, zemědělcům a dalším. Na projektové žádosti žada-
telů o dotaci budou vyhlášeny výzvy například v oblasti vzdělávání, 

cykloturistiky, sociálního podnikání, stavby chodníků, skladování, 

zemědělské prvovýroby, sociálního bydlení, pro-rodinných opatření, 

podpory místní produkce, sociálních služeb, cestovního ruchu a další.  

MAS Slezská brána má na podporu těchto projektů schváleno více 

než 60 milionů korun. V přípravném období se MAS zaměřila na 

podporu školských zařízení. Možnosti využilo všech 13 základních a 

mateřských škol na území Slezské brány, které získaly celkem přes 
10 milionů korun (od 0,5 do 2 milionů korun). Mateřské školy větši-

nou využily možnosti zaměstnání chůvy pro dvouleté děti, základní 

školy pak využily převážně možnosti vzdělávání pedagogů.  

Schválené výzvy budeme zveřejňovat pro žadatele v obcích a měs-
tech na území MAS Slezská brána v oficiálním informačním systému 

a také na webu MAS (http://masslezskabrana.cz), kde budou zveřej-

něny také termíny pro příjem žádostí o dotaci podle jednotlivých 

výzev, náležitosti žádostí a veškeré další informace pro žadatele. 

Mgr. David Novák, ředitel MAS Slezská brána 

MAS Slezská brána připravuje dotační výzvy. 

Určeny budou i pro spolky, zemědělce a další 

V  sobotu 26. srpna se na motokrosové trati pod mysliveckou cha-

tou uskutečnil šestý ročník již tradiční motoristické akce Fichtl 

Cup Sedliště 2017. Ve čtyřech kategoriích (Klasik, Speciál, Docenti a 
Ženy) závodilo celkem 19 jezdců. V nejpočetnější kategorii Klasik se 

stal vítězem Vojtěch Sekanina. V této kategorii se ze sedlišťských 

závodníků umístil na čtvrtém místě Petr Šimon z týmu U7 Sedliště. 

První místo v kategorii speciál obhájil Richard Ševčík a v kategorii 
žen se pak na první pozici umístila Dorota Frydová. V kategorii do-

centi zvítězil Jaroslav Palarczyk, který byl také nejstarším účastníkem 

celého Fichtl Cupu. Děkujeme všem partnerům za podporu při pořádá-

ní této akce. Poděkování také náleží všem závodníkům a divákům, bez 
kterých by se akce taktéž nemohla uskutečnit. Těšíme se na příští rok.  

Uzenáři Sedliště U7 o. s.  

Fichtl Cup se letos jel už pošesté. Síly poměřilo 19 jezdců včetně žen 

V  sobotu 19. srpna proběhl na tenisovém kurtu v Sedlištích turnaj 

ve čtyřhrách. Turnaje se celkem zúčastnilo sedm párů. Z celko-

vého vítězství se radoval pár Václav Karpeta a Ladislav Žídek, kteří 
za sebou nechali na druhém místě bratrský pár Ladislava a Jaromíra 

Banáše a konečné třetí místo obsadil pár Roman Banáš a Jaromír 

Krejčok. 

Souběžně s tenisovým turnajem probíhal i turnaj v nohejbale trojic. 
Z vítězství se radoval tým ve složení Milan Žák, Arnošt Kocich a 

Aleš Hrdý. (rm) 

O prázdninách se hrál tenis i nohejbal 

V elké finále prvního ročníku tenisového turnaje Sedliště open 

2017 se konalo v sobotu 2. září. Turnaj se rozehrál již v dubnu, 

kdy se bojovalo v základních skupinách. Pak přišly na řadu osmifiná-
lové skupiny a následně se hrálo vyřazovacím způsobem. Nejvíce 

tenisového umění prokázal Petr Weissmann, který si odnesl pohár pro 

vítěze. Ve finále porazil Petra Juřicu 6:4, 6:3. V zápase o třetí místo 

porazil Patrik Burkot Jiřího Trefného 6:2, 6:1. Celkově se turnaje 
zúčastnilo 24 hráčů. (rm) 

Tenisový turnaj Sedliště open 2017 už má vítěze 

L etošního ročníku akce Prázdniny v Sedlištích, která se konala již 

potřetí, se celkem zúčastnilo více než 40 dětí nejen ze Sedlišť, 

ale i okolních obcí. Pro děti ve věku od 6 do 13 let byl připraven na 
první tři týdny letních prázdnin program, jehož tématem se stali su-

perhrdinové. Děti soutěžily, poznávaly okolí a plnily úkoly, ve kte-

rých prokazovaly jak své individuální dovednosti, tak schopnosti být 

součástí týmu a vzájemně si pomáhat. Za své sportovní, výtvarné a 
soutěžní dovednosti sbíraly do hrací karty razítka a ti nejsnaživější a 

nejšikovnější ze všech se mohli radovat z odměn a dárečků. Asi nej-

větším překvapením celého tábora pak byl celodenní výlet do Zoolo-

gické zahrady v Ostravě.  
Velice nás těší zvyšující se zájem rodičů a dětí o tuto akci a rádi by-

chom jim poděkovali za příjemně strávený začátek prázdnin. (oú) 

Děti si užívaly Prázdniny v Sedlištích 



 

Rozpis zápasů mužů I.A tř. sk. „B“ ročník 2017/2018 – podzim 

 

Rozpis zápasů dorostu Okresní přebor 2017/2018 – podzim 
 

 Kolo         Zápas Datum Čas 

2. TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ – Palkovice     12.8 So 14:30 

3. Hrádek/Milíkov – TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ     20.8.Ne 14:30 

4. TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ – Vendryně    26.8. So 14:30 

5. Oldřichovice – TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ 2.9.So 14:00 

6. TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ – Čeladná       9.9. So        13.30 

7. Jablunkov – TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ     17.9. Ne 13:30 

     8. TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ – Dobrá 23.9.So 13:30 

9. Nýdek – TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ     1.10. Ne 13:15 

10. Raškovice – TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ     8.10. Ne 12:30 

11. TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ - Písek 14.10. So 12:30 

12. Mosty u Jablunkova - TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ 21.10. So 11:30 

13. TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ - Bukovec 28.10. So 11:30 

1. Janovice - TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ     4.11. So 11:45 
 

 

 

Rozpis zápasů starších žáků Okresní přebor 2017/2018 – podzim 

 

Kolo         Zápas    Datum Čas 

2. TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ – TJ Bystřice    12.8. So 17:00 

3. TJ Dolní Datyně – TJ  BDSTAV  SEDLIŠTĚ   19.8. So 17:00 

4. TJ  BDSTAV  SEDLIŠTĚ – Vendryně   26.8. So 17:00 

5. Hrabová – TJ  BDSTAV SEDLIŠTĚ     1.9. Pá 17:00 

6. TJ  BDSTAV  SEDLIŠTĚ  – Jablunkov   9.9. So 16:00 

7. TJ Sokol Dobrá – TJ  BDSTAV  SEDLIŠTĚ     16.9. So 16:00 

8. TJ Durman Staré Město – TJ  BDSTAV  SEDLIŠTĚ     23.9. So 16:00 

9. TJ  BDSTAV  SEDLIŠTĚ – Jistebník   30.9. So 15:30 

10. FC Libhošť – TJ  BDSTAV  SEDLIŠTĚ   8.10. Ne 15:00 

11. TJ  BDSTAV  SEDLIŠTĚ – FK Baník Albrechtice 14.10. So 15:00 

12. SK Stonava – TJ  BDSTAV  SEDLIŠTĚ 21.10. So 14:00 

13. TJ  BDSTAV  SEDLIŠTĚ - TJ Dobratice 28.10. So 14:00 

1. SK Brušperk – TJ  BDSTAV  SEDLIŠTĚ   4.11. So 14:00 

Kolo         Zápas    Datum Čas 

6. TJ  BDSTAV  SEDLIŠTĚ – Metylovice  9.9. So 09:30 

3. Janovice – TJ  BDSTAV  SEDLIŠTĚ   13.9. Stř 17:00 

7. Tošanovice/Hnojník – TJ  BDSTAV  SEDLIŠTĚ   16.9. So 10:00 

8. TJ  BDSTAV SEDLIŠTĚ – Čeladná    23.9.So 09:30 

4. TJ  BDSTAV  SEDLIŠTĚ  – Palkovice 28.9.Čtv 09:30 

9. Vojkovice/Dobratice – TJ  BDSTAV  SEDLIŠTĚ   30.9. So 12:45 

10. Raškovice – TJ  BDSTAV  SEDLIŠTĚ     8.10. Ne 10:00 

11. TJ  BDSTAV  SEDLIŠTĚ – Ostravice   14.10. So 09:30 

1. Baška – TJ  BDSTAV  SEDLIŠTĚ   21.10. So 12:00 

2. TJ  BDSTAV  SEDLIŠTĚ - Lučina 28.10. So 09:30 


